



台湾渔民焚旗抗议

抢在台当局下令通牒的最后一夜,菲律宾“驻台代表”白熙礼14日抵台,最后确定答应台湾地区当局要求的三项条件,包括正式道歉、尽速彻查事实严惩凶手等,但赔偿损失部分则没有正式答应。

据悉,菲律宾15日将派特使裴瑞兹抵台,表现善意,届时可能提出赔偿承诺,并到家属家中致意。

## 抢在72小时通牒最后一夜

# 菲答应就射杀台渔民道歉 赔偿部分需再议

## 射杀台湾渔民凶嫌已被抓

### 菲射杀渔民凶嫌已羁押

针对菲律宾公务船射杀中国台湾渔船船员事件,菲律宾政府在14日晚间6点至6点半正式召开记者会对外说明。

马英九曾下了72小时的通牒令,14日午夜前要菲律宾道歉。原先菲律宾政府在举行例行记者会时,面对记者提问,表示不会对此作正式回应,会再了解、沟通,但昨日又宣布要在晚间召开正式记者会向外界

说明。

台湾地区外事部门认为,菲律宾此举应该是有对台湾释出善意的意思。目前掌握到的讯息是,射杀台湾船员洪石成的凶嫌已经抓到,并且遭到羁押。

### 否认女发言人笑答射杀事件

菲律宾总统发言人陈显达14日就一些媒体“菲总统府女发言人笑答射杀渔民事件”的报道作出澄清,强调菲总统副发言人华尔特女士当时并未“笑着回答”有关菲海岸警卫队射杀台湾渔民事件的提问。

华尔特是陈显达的副手,两人与另一位部长卡兰当三个人轮流主持菲律宾总统府的记者会。陈显达14日在菲总统府记者会上强调,渔民被射杀事件是一起非常严重的事件,他可以保证“华尔特副部长当天没有笑着回答有关这起事件的提问”,而且华尔

特本人还代表菲方对有渔民在事件中遇难表示“遗憾”。

陈显达称,当时记者会上有不少其他问题,并非仅限于渔民遭射杀事件。

菲总统府记者团的女记者也出场发言,力图证明陈显达所言属实。

### 菲律宾称不怕冻结菲劳工输入

5月13日,菲律宾劳工部表示,如果中国台湾实施冻结菲劳工的制裁手段,菲律宾政府将为菲劳工寻找替代工作地点。

菲律宾劳工部长巴多兹(Rosalinda Baldoz)13日向主跑劳工部路线的记者表示,“劳工部将为希望到台湾的菲劳工寻找替代市场,例如韩国和中东地区”。

她补充,冻结菲劳工的决定权在台湾,但如果台湾雇主向菲律宾提出合约,“我们会继续受理”。

菲律宾海岸防卫队员9日开枪射死中国台湾渔民,马英九敦促菲律宾自12日凌晨起的72小时内,为事件道歉、赔偿、惩凶等,否则将采取包括冻结菲劳工在内多项

抗议措施。

巴多兹说,虽然媒体报道台湾方面有可能冻结聘雇菲劳工,但劳工部尚未接到正式的通知。

菲律宾人力中介团体盼台湾地区不要采取冻结菲劳工措施,呼吁双方冷静对话解决问题。

### 菲总统:根据“一中原则”处理

眼见“最后72小时通牒”就要到期,菲律宾渔业局14日上午8时半举行记者会说明。菲律宾总统阿基诺三世表示,根据“一中政策”,马尼拉经济文化办事处是负责此案的主要单

位,也就是只派外交层级处理争议。

菲律宾当地媒体报道,阿基诺三世13日在家乡丹辮省(Tarlac)丹辮市进行投票,事后面对记者追问公务船枪杀台渔民事件。阿基

诺三世强调,已要求外交部长注意事件后续发展,但根据一中原则,负责此案的主要单位仍是马尼拉经济文化办事处(MECO)处长。

据央视、《环球时报》《新闻晚报》

### 日本大阪市长称 “慰安妇”制度确有必要

日本维新会共同党首、大阪市长桥下彻13日声称,日本在第二次世界大战时“招募”妇女充当随军“慰安妇”、即性奴隶的制度“对维持军队纪律而言有必要”。这番言论无视日本军国主义对外侵略时的严重战时性暴力,受到日本共产党等政党批判。韩国政府官员说,桥下严重缺乏对历史的认识和对妇女人权的尊重。

桥下妄称,“勇敢的士兵集团在枪林弹雨中精神亢奋”,作战间歌需要“慰安妇”让他们“好好休息”;为防止发生战争胜利一方对失败一方的暴行,作为维持军纪的一种手段,像“慰安妇”这样的制度当时确有必要。

桥下还说,他4月下旬访问美国驻冲绳县普天间航空基地时,向一名美军高级军官建议,允许美军士兵充分利用当地的色情场所,那名军官大为惊讶,说美军禁止这种性服务。

### 意大利破获中国妓女团伙 有成员因贫穷被迫卖淫

意大利近日破获一个中国妓女团伙,该团伙操纵了当地4家以按摩院为名的“中国妓院”,每年非法获利数百万欧元。

意大利北部南蒂罗尔地区的波尔查诺风景秀丽,交通发达,吸引不少中国人来这里经商。一些中国人在波尔查诺开设按摩院,但有人不久前举报,个别按摩院其实是妓院。波尔查诺警方和检察机关搜查后发现举报为真。

据称,这个团伙掌握了位于波尔查诺、特伦托等地的4家妓院。这些妓院共有25名妓女。

报道称,这些妓女每周工作7天,从早上8时直到午夜12时,每人每天要接客约25名,最多的超过30名。每名嫖客一次付嫖资50欧元。 据《羊城晚报》

### 肯尼亚 上演现实版《飞越疯人院》

肯尼亚首都内罗毕上演现实版《飞越疯人院》:40名精神病患者冲破保安阻拦从病房逃跑,已有10人回来。

警察局长塞缪尔·阿纳姆皮乌13日说,事发内罗毕马萨雷精神病院。患者12日制伏多名保安后强行打开病房门。一些患者翻墙逃跑,一些胆大的患者从正门跑出去。所有逃跑患者均为男性。

被送回医院的患者凯文·肯博伊说,一名病友告诉他护士正在罢工,于是他就跟随着其他人逃跑。“我跟着其中一名患者,后来回到家里。我感觉家里有蛇晃动,于是决定回来。” 新华

### 郑州中大肝病专科医院

专治 **肝病 丙肝**  
**肝硬化 腹水**  
电话:0371-5568 5568 地址:郑州市城东路东大街交叉口

### 专治 皮肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握一疗程治愈各种顽癣、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、扁平疣、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、掌趾脓包病、皮肤淀粉样变、结节性痒疹、结节性红斑、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。  
郑重承诺:一疗程不愈者下次免费治疗。

地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到  
咨询电话:0371-86661088